
TMI - SEPTEMBAR

1. Neka je µ(E) =
∑
n∈E

1

n2
, za E ⊆ N.

a) Dokazati da je µ mera na N. Da li postoji E ⊆ N takav da je µ(E) = +∞?

b) Da li niz funkcija fn : N → {0, 1}, dat sa:

fn(x) =

{
1, x ∈ [n, 2n]
0, inaqe

konvergira u prostoru L∞?

2. Izraqunati lim
n→+∞

+∞∫
1

n√
t
ln

(
nt

1 + nt

)
dt, opravdavaju�i zamenu mesta limesa i integrala na dva naqina:

a) prime�uju�i teoremu o dominantnoj konvergenciji;

b) prime�uju�i teoremu o monotonoj konvergenciji na niz (fn(t))n∈N, fn(t) =
1√
t
ln

(
1 + 1

nt

)n
.

3. Ispitati za koje 1 6 p < +∞ funkcija f(x) =
1

xa + 5x
, a ∈ R pripada prostoru Lp(0,+∞).

4. Dokazati da na Hilbertovom prostoru H za sve x, y ∈ H va�i jednakost:

⟨x, y⟩ = 1

2π

2π∫
0

||x+ eity||2eitdt.
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